
ATA Nº 1.740, fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quinquagésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio 

Olinto, realizada às dezenove horas do dia doze de setembro de dois mil e dezesseis. Segundo 

Período Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 

Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 

Com as ausências do Vereador Deomar Lemes Machado de Oliveira conforme assinatura no livro de 

presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a 

centésima quinquagésima segunda sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário 

que procedesse a leitura da ata nº 1.739. Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está 

em discussão a Ata nº 1.739. Não havendo manifestações para retificação, a ATA Nº 1.739 foi 

APROVADA sem retificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: 

CM169741/2016, Convite para o Dia do Pastel de Massa de Pão da APAE de Antonio Olinto. Não 

havendo matérias para deliberação, o Presidente Amarildo Stavacz concedeu a palavra franca aos 

Vereadores. 

VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, só 

quero cumprimentar os nobres Vereadores e o público presente, boa noite e obrigado.  

VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero agradecer a presença do 

Homero, do Ademar, do Deco, do Rodrigo. Quero falar um pouco sobre política: vamos falar, Jurandir, 

vamos fazer uma campanha limpa, nós já fomos companheiros, somos adversários, vamos respeitar o 

outro, a eleição dia dois termina e nós ficamos, parece que somos candidatos únicos mas eu respeito 

todo mundo, vou fazer uma campanha, se eu for no Imbuial ou aqui nunca vou falar mal de ninguém, 

política tem que fazer assim, a política dia dois termina e nós ficamos aqui os companheiros, seria isso, 

muito obrigado.  

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, também quero agradecer a presença 

de todos.  A gente tem que ter cuidado com o que a gente fala em ata porque, daqui a pouco, já fazem 

uma correria no Fórum para levar lá para o Promotor, então tem que tomar cuidado com o que se fala 

em ata hoje, às vezes parece que o Vereador perde a imunidade parlamentar né? Estamos recorrendo 

de uma decisão, Presidente, fomos para o Tribunal em Curitiba e estamos lutando para ser candidato, 

queremos ser candidatos, por que? O pessoal tem nos ligado, tem vindo até nós dizendo que querem 

uma opção, querem ouvir nossas propostas, não sou eu mas muitas pessoas aqui de Antonio Olinto são 

a favor da democracia e de ter mais de um candidato. Tem muitas pessoas que estão contentes com o 

Prefeito, claro que tem, mas tem muitas pessoas que não estão! Hoje existem muitas coisas que foram 

feitas, claro que foram feitas, sozinho? Jamais! A Câmara de Vereadores e os vereadores tiveram 

participação nisso, sempre votamos a favor dos projetos do Prefeito, e acho que é nossa obrigação, 

ganhamos para isso. Mas infelizmente, Presidente, existem muitos problemas ainda que precisam ser 

vistos no Município, nossos jovens, o abandono dos jovens no Município de Antonio Olinto, a gente 

pode ter aqui mesmo na Câmara de Vereadores quarenta alunos vindo mostrar um trabalho 

agroindustrial, para se desenvolver uma indústria com a própria matéria prima do Município. Então 

nem tudo é um mar de rosas, as pessoas sempre querem ouvir uma proposta e ter uma opção de voto, 

seria Presidente, obrigado. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, só quero agradecer a presença de 

todos, seria isso Presidente. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Presidente, nobres Vereadores e 

nossos visitantes, quero parabenizar as comunidades de Água Amarela de Cima, Serrinha e Campina 

de Cima pelas festas que foram realizadas ontem nessas comunidades, parabéns a todos os envolvidos, 

a gente sabe que quem trabalha na organização das festas sempre tem a preocupação antes e depois, 

para que tudo ocorra bem, para que o pessoal que participa seja bem recebido e fica a preocupação 

porque você sempre quer fazer o melhor, então parabéns a todos os envolvidos nessas festas e muito 

obrigado. Também agradecer a presença de do seu Homero, Anibeli, Ademar, nosso jurídico, Rodrigo, 

Deco, Marcelo, doutor Emerson e o filho do Vereador João Issacard, seria isso, boa noite 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado senhor Presidente, boa noite a todos, só 

quero agradecer a presença de todos, dos vereadores, seria isso Presidente. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES (não fez uso da palavra). 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: também quero agradecer a presença de todos. 
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Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia dezenove de setembro de 2016 às dezenove 

horas.  

 


